



汇聚爱的力量 公益在行动

还有一周红富士就该摘袋啦

收购商普遍看好今年行情,要订购的亲们抓紧时间

栖霞苹果红齐鲁

惠果农 献爱心 享品质
爱心苹果订购电话:
6879078 15668099162

本报9月18日讯(记者 孙芳芳)“红富士现在长得怎么样了,最早什么时候能下树啊?”“今年红富士个头怎么样?”……自“栖霞苹果红齐鲁”爱心公益活动启动以来,受到了众多市民和企业的关注,随着红富士成熟期的到来,越来越多的市民打来了咨询电话,了解红富士的长势。记者从栖霞产地了解到,还有一个周,红富士就要开始摘袋了,摘袋后经过一个周左右的时间上色,红富士就可以下树了。

“今年雨水比较多,本来以为个头会受影响,但是从红将军来看影响不大,红富士估计个头也不会太小。”红富士

很快就要下树了,栖霞市蛇窝泊镇果农唐云香几乎每天都要到果园里看看苹果的长势,“估计最多再过一个周左右,就能开始摘袋了。”

在果园里,一个个红富士还在果袋里抓紧时间长个头。一个礼拜后,果袋摘除,红富士将接受阳光的洗礼。刚摘除果袋时,红富士还是青色的,经过约一个礼拜的阳光照射,它们将被“涂上”一层娇嫩的粉红色,此时红富士就可以下树了。

对于今年红富士的行情,业内人士普遍看好。“红将军收购价最高到了4.2元/斤,红将军的价格往往是红富士的参考。”栖霞市蛇窝泊镇的苹果收购商孔令勤说,大果商都会到各地看行情给价,今年各地苹果受天气影响产量可能会降低,价格很可能会超过去年。

为回馈广大读者,在红富士上市前,我们推出的“爱



邮寄苹果时,我们也会将您对亲朋的祝福一并送出。

心苹果”全部以促销价进行订购销售。等红富士上市后,我们将根据实际的市场行情进行适当调整。想要尝鲜栖霞正宗红富士的亲们赶紧动手订购吧,每订购一份苹果,还能为贫困山区的孩子献份

爱心。

市民在订购时可以留下收货地址、收货人联系方式,以及您送出的祝福语,第一批红富士上市时,我们将及时把您订购的苹果以及祝福语送达。

头条链接

三种方式可以预订

订购电话:6879078,15668099162
网店:
<http://shop106287839.taobao.com/>
上门订购地址:芝罘区环山路3号润利大厦1603室
中秋节期间,请市民选择电话或网店订购,节后会上门订购。

送完月饼演节目 还为老人查体

本报9月18日讯(记者 孙淑玉)马上过中秋节了,莱州市青年志愿者协会、莱州论坛青年志愿者站、鼎丰助学服务队联合开展了“爱在莱州 温暖中秋”青年志愿服务公益活动,短时间内募集到1.5万余元善款,为敬老院的老人购置了月饼、牛奶等生活必需品。

18日,在莱州市虎头崖镇敬老院,志愿者为老人们送去了水果、月饼和鲜花的同时,还为老人们表演了精彩的文艺节目。不仅如此,医疗志愿者为老人们测量了血压,提供了健康咨询等。

此前,在15日,青年志愿者们还分了五个小组,为莱州市5个乡镇的20户孤寡老人和特困家庭,送去了现金以及月饼、油、米、面等生活物品,并为他们送去了节日祝福。

据悉,这20户特困家庭大多是莱州论坛青年志愿者站长期资助的对象。本次活动得到了莱州论坛爱心网友们的大力支持,短短数日内筹集1.5万余元善款。

打个电话就能免费查口腔

本报9月18日讯(记者 王永军)9月20日是我国第25个全国爱牙日,为提高市民对牙齿健康的关注,本报17日起发起了爱牙护牙公益活动。如果您想检查口腔的健康状况,可以参与到我们的活动中来。截至18日,还有78个免费口腔检查名额,市民可拨打热线62698666报名预约。

活动时间:9月17日至9月底
活动地点:仁峰口腔后七岔门诊(莱山区海滨花园小区宏川路18号)
仁峰口腔孔家滩门诊(莱山区孔家滩小区1号楼1号)
仁峰口腔上山路口门诊(芝罘区上山路付72号)
仁峰口腔北马路门诊(芝罘区北马路95号)
仁峰口腔福国街门诊(芝罘区福国街2-3)
活动内容:拨打本报热线的前20名读者可获得免费洗牙卡一张。(已报满),另外还有100名读者拨打热线登记姓名和电话后,即可到活动地点免费享受口腔检查一次,并可获得精美牙线和抽纸一份(还有78个名额)。参与热线:62698666。

“我很幸运,能有机会帮助别人”

22日,烟台十四中教师王旭昊将赴济南捐髓救人

本报9月18日讯(记者 李楠楠)“对于我来讲,就是个运气问题,但不管是谁,我想选择都会是一样的。”22日,烟台十四中高中教师王旭昊将踏上赴济南的“爱心之旅”——捐献造血干细胞,他将用自己的热血挽救一名等待移植的病人。

“我很幸运,能有机会救助一个需要帮助的人,而且是完全不相识的人,我的一生也因此更有意义。”王旭昊说。

王旭昊是十四中高二物理教师。2011年,十四中与红十字会联合开展造血干细胞捐献知识宣传和血样采集的活动,王旭昊积极报名参加。从那时起,他成为了一名造血干细胞志愿捐献者。今年6月,王旭昊接到了红十字会工作人员的电话,说他与一名白血病患者造血干细胞初配成功,急需他的帮助挽救一个生命。“我毫不犹豫地答应了。”王旭昊说,经过一

系列检查后,最终确定可以捐髓。“我知道100万人中配成的概率才是一个,几率非常小,但我想无论是谁,都会和我的选择一样。”

起初,接到配型成功的通知后,王旭昊的妻子担心捐献会对他的身体有影响。“你就不想想我们娘俩?当时我记得她跟我说这句话。”王旭昊说,他赶紧和妻子解释,这又不是什么坏事,要相信科学。而且万一帮助的是一个小孩,那就是救了一个家庭。

随后,为了彻底打消妻子的顾虑,王旭昊陪妻子在网上查阅了大量资料,“花了3天时间跟妻子说明白了,她终于同意签字了。但为了不让家里的老人担心,我到现在还没告诉我父母。”

虽然不知道受捐者是谁,但是他和妻子已经在心里默默地为那位病人祈祷,希望那人早日康复。



能捐髓救人,王旭昊觉得自己很幸运。本报记者李楠楠摄

烟台市红十字会工作人员介绍,自2006年5月,中国红十字会总会发出迅速扩容中华骨髓库,拯救白血病患者号召后,市红十字会迅速行动,积极开展造血干细胞志

愿者招募活动。目前烟台加入中华骨髓库的志愿者总数达到了10178名,已有19例成功捐献,王旭昊是第20例,芝罘区第5例,芝罘区教育系统首个配型成功的造血干细胞捐

献者。

今年4至6月,全市连续实现3例造血干细胞捐献,挽救了3名白血病患者生命,今年全市计划招募1000名造血干细胞捐献者入库。

相关链接

烟台志愿者总数达10178名

中秋活动

“我们都是一家人”

烟台市青年志愿者将陪百位失独老人过节

本报9月18日讯(记者 李楠楠)“每逢佳节倍思亲”,9月19日,在烟台新闻中心,烟台市百名青年志愿者将与芝罘区百位失独老人度过一个特殊的中秋节。

所谓失独老人,是指已过生育年龄而又不幸失去独生子女的老人。为了不让老人们因在节日思念亲人感到悲伤,共青团烟台市委、烟台市青年志愿者协会举办了这次“烟台

市青年志愿者邀请百位失独老人共渡中秋”的活动。据介绍,本次活动的主题是“我们都是一家人”,这也是志愿者与失独老人共同的心声。

活动现场,志愿者将与老人们一起边吃中秋月饼和水果,边观看烟台大学的志愿者们准备的精彩文艺节目。文艺表演结束后,志愿者们将为老人端上热气腾腾的团圆水饺。

据悉,烟台市青年志

愿者协会自开展帮扶失独老人活动以来,多次组织志愿者与失独老人举行认亲会和家庭走访活动,先后有100多名志愿者参加活动,与20多个失独家庭建立了长期联系。

烟台市青年志愿者协会组织的帮扶失独老人活动将长期开展。报名方式:加入烟台空巢老人帮扶群QQ178492553下载报名表,或拨打电话:6213069(上午)报名。

福利院老人过节不孤单

本报9月18日讯(记者 孙淑玉)19日中秋节当天,牟平阳光爱心服务队义工将走进牟平区社会福利中心,陪老人一起过中秋。

老年人曾经也是社会的栋梁,他们用一生中最美好的岁月为我们创造了美好的家园。如今,他们老了,沧桑的岁月使他们老迈、迟缓、衰弱,还有随之而来的寂寞和孤单,他们需要关怀、帮助和陪伴。

走进福利院,走近老人,尽我们的所能去帮助老人,宽慰他们的心灵。19日上午,牟平阳光爱心服务队将走进牟平区社会福利中心,陪老人说话聊天,替老人打扫卫生,并给老人送月饼,为老人送去更多节日的祝福。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
今日烟台公益群:286017661
238102741